

MODLITBA ZAMILOVANÉ DUŠE

Sv. JAN OD KŘÍŽE

PANE BOŽE, MŮJ MILOVANÝ!

VZPOMÍNÁŠ-LI DOSUD NA MÉ HŘÍCHY A NEHODLÁŠ PROTO UDĚLAT, OČ TĚ PROSÍM, NALOŽ S NIMI, MŮJ BOŽE, PODLE SVÉ VŮLE, COŽ JE TO, CO NEJVÍC CHCI, A PROJEV MI TAK SVOU LASKAVOST A MILOSRDENSTVÍ A BUDEŠ I V NICH POZNÁN.

A JESTLIŽE ČEKÁŠ NA MÉ SKUTKY, ABYS NA JEJICH PODKLADĚ VYHOVĚL MÉ PROSBĚ, POSKYTNI MI JE TY A VYKONEJ JE VE MNĚ, I TY STRASTI, JAKÉ BYS CHTĚL PŘIJMOUT, A STANIŽ SE.

A JESTLIŽE NA MÉ SKUTKY NEČEKÁŠ, NA CO ČEKÁŠ, NEJMILOSTIVĚJŠÍ PANE MŮJ? PROČ OTÁLÍŠ?

NEBOŤ BUDE-LI NAKONEC TO, OČ TĚ JMÉNEM TVÉHO SYNA ŽÁDÁM, MILOST A MILOSRDENSTVÍ, VEZMI SI MŮJ GROŠ, KDYŽ HO CHCEŠ, A DEJ MI TOTO BOHATSTVÍ, VŽDYŤ TY TAKÉ JE PRO MĚ CHCEŠ.

KDO SE BUDE MOCI ZBAVIT NÍZKÝCH ZPŮSOBŮ A ŽIVOTNÍCH PODMÍNEK, JESTLIŽE HO TY NEPOZVEDNEŠ K SOBĚ V ČISTOTĚ LÁSKY, BOŽE MŮJ? JAK SE K TOBĚ POZVEDNE ČLOVĚK ZPLOZENÝ A VYROSTLÝ V NÍZKOSTECH, JESTLIŽE HO NEPOZVEDNEŠ TY, PANE, RUKOU, KTEROU JSI HO STVOŘIL?

NEVEZMEŠ MI, BOŽE MŮJ, COS MI UŽ JEDNOU DAL VE SVÉM JEDINÉM SYNU JEŽÍŠI KRISTU, V NĚMŽ JSI MI DAL VŠECHNO, CO CHCI; PROTO SE BUDU TĚŠIT, ŽE MĚ NENECHÁŠ DLOUHO ČEKAT.

NA CO JEŠTĚ ČEKÁŠ, KDYŽ VE SVÉM SRDCI MŮŽEŠ MILOVAT BOHA HNED TEĎ?

MOJE JSOU NEBESA A MÁ JE ZEMĚ; MOJI JSOU LIDÉ A MOJI JSOU HŘÍŠNÍCI; ANDĚLÉ JSOU MOJI A MATKA BOŽÍ A VŠECHNY VĚCI JSOU MOJE, I SÁM BŮH JE MŮJ A PRO MNE, PROTOŽE KRISTUS JE MŮJ A CELÝ PRO MNE. CO TEDY ŽÁDÁŠ A HLEDÁŠ, DUŠE MÁ? TOHLE VŠECHNO JE TVOJE A VŠECHNO JE TO PRO TEBE. NEZABÝVEJ SE MALIČKOSTMI ANI NEDBEJ NA DROBTY, KTERÉ PADAJÍ ZE STOLU TVÉHO OTCE.

VYJDI VEN A RADUJ SE VE SVÉ SLÁVĚ; SKRYJ SE V NÍ A TĚŠ SE Z NÍ A SPLNÍ SE TUŽBY TVÉHO SRDCE.

ÚZKÁ CESTA K DOKONALOSTI

ZPŮSOB, JAKÝM SE DOJDE VŠEHO

ABYS DOŠEL TOHO, CO NEVÍŠ,
MUSÍŠ JÍT CESTOU, NA NÍŽ NEVÍŠ.

ABYS DOŠEL TOHO, Z ČEHO /ZATÍM/ NEZAKOUŠÍŠ
POTĚŠENÍ, MUSÍŠ JÍT CESTOU,
NA NÍŽ NEZAKOUŠÍŠ POTĚŠENÍ.

ABYS DOŠEL TOHO, CO NEMÁŠ,
MUSÍŠ JÍT CESTOU, NA NÍŽ NEMÁŠ

ABYS DOŠEL TOHO, CO NEJSI,
MUSÍŠ JÍT CESTOU, NA NÍŽ NEJSI.

ZPŮSOB, JAK LZE MÍT VŠECHNO

ABYS DOŠEL TOHO,
ŽE BUDEŠ VĚDĚT VŠECHNO,
NECHTĚJ VĚDĚT O NIČEM NIC.

ABYS DOŠEL POTĚCHY VE VŠEM,
NECHTĚJ MÍT POTĚCHU Z NIČEHO V NIČEM.

ABYS DOŠEL TOHO, ŽE BUDEŠ MÍT VŠECHNO,
NECHTĚJ MÍT NIC Z NIČEHO.

ABYS DOŠEL TOHO, ŽE BUDEŠ VŠÍM,
NECHTĚJ BÝT V NIČEM NIČÍM.

ZPŮSOB, JAK SE NEPŘIPRAVIT O PLNOST VŠEHO

KDYŽ SE VĚNUJEŠ NĚČEMU,
JIŽ SE NENOŘÍŠ VE VŠE.

NEBOŤ ABYS DOŠEL ODE VŠEHO KE VŠEMU,
MUSÍŠ ÚPLNĚ OPUSTIT VŠE.

A AŽ DOJDEŠ TOHO, ŽE BUDEŠ TO VŠE MÍT,
MUSÍŠ TO MÍT, ANIŽ CO BUDEŠ CHTÍT.

NEBOŤ CHCEŠ-LI MÍT /I JEN/ NĚCO Z ČEHOKOLI,
NEMÁŠ SVŮJ POKLAD ZCELA V BOHU.

ZNAMENÍ, ŽE ČLOVĚK MÁ VŠE

V TÉTO NAHOTĚ DUCHA

NAJDE ČLOVĚK KLID A ODPOČINEK.

PROTOŽE TOTIŽ /V NÍ/ PO NIČEM NEDYCHTÍ,
DUCHOVNĚ HO NEPUDÍ NIC SMĚREM VZHŮRU
A NEZATĚŽUJE HO NIC SMĚREM DOLŮ.

JE PŘECE V TĚŽIŠTI SVÉ POKORY.

VŽDYŤ KDYŽ PO NĚČEM DYCHTÍ,
PRÁVĚ TÍM SÁM SEBE SOUŽÍ.